



銀娛與社會團體於後勤區域合辦活動 鼓勵團隊成員推動社會共融

2017年1月19日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）分別與澳門聾人協會（下稱「聾協」）和澳門利民會（下稱「利民會」）在「澳門銀河™」後勤區域合辦活動，冀為社會團體擴展宣揚平台，從中提升銀娛團隊成員對社會各階層的關注，致力推動社會共融。

日前，聾協在「澳門銀河」後勤區域舉辦了「手語聾情推廣活動」，吸引了近 **120** 團隊成員參與，反應熱烈。聾協冀透過互動遊戲、無聲體驗等方式，模擬聽障人士的日常生活，並播放與主題相關的微電影，讓大眾了解他們所面對的困難，加強大眾對無障礙社會的認識和重視，藉此打破彼此的隔膜。期間，聾協亦以輕鬆手法教導手語的應用，讓銀娛團隊成員初步認識與聽障人士的溝通方法，希望他們能應用在工作範疇，以便服務有需要的聽障人士。銀娛希望藉此鼓勵大眾關注「傷健共融」及增加社會包容性，促進社會和諧。

作為社區的一份子，銀娛致力與社福機構建立夥伴關係，共同服務社區。最近，利民會於「澳門銀河」後勤區域舉辦微景盆栽義賣，利民會的工作人員及服務使用者更於現場教導銀娛團隊成員製作微景盆栽，氣氛溫馨熱鬧，冀能提升社會對精神健康問題的關注。為期兩日的義賣均得到銀娛團隊成員的踴躍支持，共賣出了 **125** 件作品，為利民會籌得超過澳門幣 **20,000** 元的善款。

利民會表示，製作微景盆栽對於利民會服務使用者來說並不容易，在過程中，他們都需要比一般人投放更高的專注和協調力，此舉有助改善其情緒表達。銀娛團隊成員表示是次活動很有意義，儘管相處的時間不是太長，卻有助他們對精神病康復者的了解。銀娛「心繫澳門 堅守承諾」，將持續與澳門公益慈善機構致力合作，積極履行企業社會責任，推動社區可持續性發展，共同建設共融社會。

- 完 -

圖片說明：



P001：澳門聾人協會在「澳門銀河」後勤區域舉辦「手語聾情推廣活動」，吸引了近120人參與，反應熱烈。



銀娛 GEG



P002：聾協亦以輕鬆手法讓銀娛團隊成員學習手語、認識聽障人士及溝通方法。



P003：銀娛團隊成員踴躍支持，助人為樂，購買由利民會服務使用者所製作的盆栽。



銀娛 GEG



P004：利民會的工作人員及服務使用者教導銀娛團隊成員即場製作微景盆栽。